


Q&As

s KIND

NN srEslQlol TRt T ALK R AL

o AN SEX} Of

S&718 HVt 7tseR|?

> ralQzi

1

LI, 0 oA, o = 3719 ® XNES7|¥=2 LIS ofX| OtL5H0 L, oY
dEMAAZ QEE 2R 0] B2 &0 7ts. LT, £l 24 S37[&0] &3 B HaJXIRXl= &
T el 33

SEECER:L
o
o

p H=0{, HAAY

1[0
"=
rir
N

9| off 2/ FXIHE AL

18
ozt
=
for

YU FAT|Y
2 51E S04 8



Q&‘.«"’ oI Z R T AL K| Z At

Q&As
KINDOJ|M = KOICA, KIATS XME SHEH=/IE 1°80l0 FISX| &

2 -
BB o M B X2 K| SI5HT QL=K|?

St A7

—
o]

=, S8 X" S22 UF( O

P KIND= SF7| ME 2 TES==S HHAMYS, B TS
U 2SS Floll HHH2= OHE approachE Flotdl US. 12Ut F/SK[EAS B2 s UE
S= F2 2% 2010z = £0|H, 7| ¥ F2 TE=0

R4 W ARRIZFO] ARl 48 53

CHet @7t HiE2 =M= S,

2
>



Q&As s KIND

W SRR Z R T AL X AL

E} 7|2 Of|H] FIS 5, KINDOJIA £ FIS M3 7Hs8HX[?

of. Ot 7] =& OHIF/S 21 M SO &2 SR7t 7+S0t0{0F 5tH, At ZH&ote] Fd &



© F/S 2 FEED H|2 X|& 7H=3H[?

I'II'

D XA FESH0IA Est

P XZFX7L =8t EPC Y&HA|, E/S & FEED X|¥2 HAMO == JHs. 2t KINDS| F/SX|E2

=t

CH5| 3US XIGHs 20| OfLIZE, 8% URRE LY B2 T3

—

i
Ol

» Lot F/S 2 FEEDS HIE A2 E Zotet I oIl MECEZ= Y8 X[ Vs Ao=E oo . 1
HE 273, KIND EfEA ZAF CHAMAIROZ MAE Al KINDQF MA| F/S A=
CHoll Ofol] 2.

(KIND X|EC =2 +RHE|X| §i2 ZutEE SRttt 20|)



Q&As

Q5 o= 7|1} JVE £l0j5l= TR MES| AL
Etgd ZALXEHS B3 5 U= A1?
> 1) L27IY0| HOIEXAIY £ MXtS EXO 5,
2) KIND®| Al &O{(KINDLY M2 Fund &0| Z8)7t52 MHZ 3iCHs Hoj LSt Ol
MYE LR T2, I AAF2 HR, AAFE FHol= ZE 7I0IH MEM L Mt
2|0 US

s KIND

\ W SHRElQloImaL T AHE K| RIZAL

2 So)7}
g 23c



Q8As s KIND

W phRslielRlEatE APHE X Z A

BED 517 FISKI M| Z o TAIZIQI 2

P 201 StE7| At 3= 0[0] TAEACH, "21E 7| YA MHES 28t SE=

20F 11858 AlE o gol, 213 18 MPUES AN, 38 F/S 25 & Y.



Q&‘.\"’ oI Z R T AL K| Z At

Q&As

oln

Kiilo

o)
or

110

140
un

0
20
ﬂ
Uk
oj
or

Hd

04

-l
o

KINDUW 2} Ard7HE

| NESIEPN

=2F
=

i z=Al7| B

o

29l

gz

S H



s KIND

\ AV PhEGHRIQI A ATHE K| RS AL

Q&As

O 2 MHE 0|F Al HB/AM AL BR7t 7HSSHR|?

PR FIS CHAL AFRIO

> F/SOIS SXIZHIX| 71 AIZH0| AEE SHASKIHUAIY SA4, 20199LE F/SKIRALS
2332 KINDUY 50 ZHZ A7} OFE S25] BX| %2 20| 34,

> A3t AITH/ST Al BR ZRA0 el ARISIRL, B3 A A% BJH Aol thotois 35 Ao
LS



. & KIND

s«v SHsfiQ|oITat E A|ZHEL K| R AY

00 Oflt] FIS, = FIS TAE = KINDU[M FL=ol= 7|=0] J=X]? T ALCHH O
H| F/S EHA[0IN 2+1ol= AR TAl =E2 HEA El=X1?

T

> AT LEU ML GH| F/S = = F/S Tl O T2 Zh A | g0| 27510, Ol= A0

Tja} e,

P ELH TAIS QISHME AlRAS HES Oiot £Z0| THMO| ZHZI Z20(0{0F & Zi0|M, A{at O
M2 AES| Y5 £Q QAR 1) ST ALY ZH0) T3 AL (ALY TN 7IS)0] 7|2X o (§X
201 A3 S), 2) ST K| AIFO| THEE ALY 2, 3

) X|&X9I revenue cash flow &tH 7FsAM S0| &t
p EXt ZHS LD 7| T AAF HZo] AL O|F A 4= Q= THA Q] AIH Ol AL, KH| F/SRI0| 2 F/S T3,



Q&As s KIND

" oI Z R T AL K| Z At

e KIND FXIHALY Target =717} HE2 EXSH=X]? 2hof ZXHSICHE,
1 7S O 2 X|f5ks A0| M™Ho| f2|SHK]?

P KIND EXPHLALY Target 27t HEE MHM =X|= LUS.

EPC+F AI2IE X|2I0] 7HS3HX|?

> I FAHOR XEEX SUEIX| s EPC+HARIS XIS 242,




& KIND

Q&As

| Xtz H|S X|Hx Z2tE=X]?

(o), Lt HE SO

o) FAPHE AE=712] ME

b J|=MO= F/S(EIEY ZA2} B2 HTAS Hsts ol TR MR, 7|4, HE 20 50 Lo
et HES J|MOR B, 2 F/SKYMEE O ALYO| TR 20f| e} ZTetoz X|atnxt 3
Ciot 0| SFYEIO] UODE MA WL FA0| F BL, AT WL ML)t BHEH A8
3gt 4 US



Q&As 6 KIND

WY sasieemazapmgxaai

Et=t ZAIQL CE0] OIAE SH(E2 7|£ A &) I8l X S0| 1}¢
IO T3 & QUEXI?

P At EtZ ZALR HE0] OtAE S H+EHE I LHE0 28 7ts.

AN T4 5 A MIE(O] 8% UF Al ZHANY O 8 2HKI2
SO Olx

B[,

P JIEHC=E AMHF= KINDR &FH AL U & H2|0f FOfo FAI7|E HI2tH, A Fa=

= 2| = 0{0F .




. & KIND

oI Z R T AL K| Z At

eI SHRIEXIANY XF2AL7LFISMA 7HSSHR|?

\ 4
N
r

1
|0
HU
>
=
>
1K%
ujo
>
ot
uok
>
K%
o b
N
Ral
rio
Ra
02
_Oly
rr
>
1K%
[
ujo
2
0
|0
Hu
pol

12X Etdd 240 7|22HI2H EF0| s El=X]?

P Cost-estimation2 {Igt &2 47 Y= 0f&t0| 5{&5t= 5t 28 7158,

olr
ol



Q&As s KIND

ORI QIR A YL X RIZ AL

D2ME AR ZE X 25 0i57 523 3, YB WY IIZ
Al- H| 2 X|&HE|=X]?

P F/SO &M 1 YRR HOt X2 THSSLE, B2 AT 7|E YA IS XIY5HKIE %S,

KINDOJLA X[ EEX} 0|5 exitEH, ALRIZE07| QMEOI 014 M H0j ZAE
THSSHR|?

P> JHSE ISt SRR BEH =0 F/SE, AN EXZEH =0 A| EHHMOZ 0|RX0fF & HY.




Q&As

B S2AIY 2 HIS2ALEY

P HZZAIHE KINDZ} oI T2t Al 7 EEALS
X| 20| LSt AIHOZ L2 S oftLt0]| s o= AR,

7h) HE7H 0| EE 30/0] 0|83

O_I_I_ —

Lt) =X=87]7 (MDB)
Ch) SAHAM ZE 2 S0]7

H —

9| X102 FAUX|?

== tlofl Efdd AP 20ty M

olaf XI20] ZQ

s KIND

\ AV PhEGHRIQI A ATHE K| RS AL




Q&As s KIND

AN orasellZatE AL RIRBAL

X|§4=27} = OECD7S S 27 A E X|R0] THSSHX|?

P ST AlRio] 7t AIBST H OfLIRL, AlRITt BRE CI2 Of2{7}X| 2SS ZHHOZ ZHES 4 9






